

Sydöstra Värmlands Viltvårdsområde

Protokoll vid styrelsemöte 2017 05 29

Dag: 2017 05 29

Tid: 18.00

Plats: Rudskoga Bygdegård

1. Mötets öppnande

Christian Sundby hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Meddelande om ordförande för mötet

Till mötesordförande valdes Christian Sundby.

3. Meddelande om sekreterare för mötet

Till sekreterare valdes Henrik Nyström.

4. Val av justeringsman

Till justeringsman valdes Gunnar Gillbertsson.

5. Förslag avseende älgjakten 2017/18

Den av ÄSO Skagern upprättade förslaget till skötselplan presenterades.

Konstaterades behov av kompletteringar.

6. Håkanbol 2

Helena Svensson har inkommit med begäran om att få bilda en egen sektion om 365 ha.

Mötet beslöt att bifalla begäran och att benämna sektionen Håkanbol 3.

7. Övriga frågor

Beslöts att ur inbetalningssynpunkt skilja på jakträttbevis och gästjaksbevis som betalas till Sydöstra resp. fällavgifter som betalas till ÄSO Skagern.

8. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Henrik Nyström

Gunnar Gillbertsson

